P1. Se sabe que el evento en que un teléfono celular de la se rompe cuando se cae al suelo_tienengprobabilidad p,
ndependiente de las otras . Para un celular de la marea B lo mismo, pero conjprobabilidad g de romperse, donde

q > p. Usted se compra un celular y és€ogealiazarlamiarca y después de k caidas aun funciona. J ] ol

oV .“ [

a) Sea Z una variable aleatoria geométrica de parametro p. Muestre que P(Z > k) = (1 — p)¥, para todo k € N.
b) Cual es la probabilidad de que haya escogido la marca A7 Qué pasa cuando k£ es muy grande?

Hint: Defina una variable aleatoria que indique el niimero de la caida en que se rompe el celular. \ ('\
¢) Cual es la probabilidad de que su celular vuelva a sobrevivir otras k caidas? v‘ ‘ ‘wr ‘

d) Suponga que su celular efectivamente es de la marca A. ¥MPohga ademds que la cantidad de caidas que ocurren

mensualmente es una variable aleatoria Y congdistribucién de Poisson de parametro A > 0. Calcule la probabilidad
de que su celular sobreviva un mes.
Hint: Suponga que el niimero decaidas en que el celular se rompe es independiente de Y

P(A) = 1 -P(B)
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P2, Consideremos lanzamientos independie de una moneda y encontremos la dis } 1cion de cuando ocurre la primera
vez que sale un sello y lll(‘_‘_"{} una cara tl!' marnera :':rur«‘t'llti\'a. Es dec ; (0,1) ¥ (X;);>1 sucesién de v.a.'s ‘
iLi.d. con X; ~ Bernoulli(p) p odo j € N. Ader consider 1
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a) Pruebe que N

P(W=Ek)=p(l—p)"+pP(W=k-1) Yk >1

b) Muestre por induccion que para todo k > 1
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P3. Un cultivo de bacterias de un cierto tipo puede proliferar o bien extinguirse, lo que ocurre con probabilidad p y probabilidad
1 — p, respectivamente. Para realizar un estudio, usted genera n de estos cultivos de manera independiente.

a) Indique la funcién px de la variable X correspondiente al numero de cultivos que proliferan.

b) Debido a un corte de luz, el sistema de refrigeraciéon de los cultivos deja de funcionar por unas horas, lo cual
significa que cada cultivo que prolifero inicialmente se mantendrd vivo o se extinguira con probabilidad q y 1 — ¢
respectivamente, independiente del resto. ;Cual es la distribucién de la variable aleatoria Y correspondiente a los
cultivos que quedan vivos?
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